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PUBLICOS DO MUNICIPIO DE BOA VISTA - PRESSEM

ATA DA REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA, DO REGIME 
PROPRIO DE PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PUBLICOS DO MUNICIPIO DE BOA 
VISTA - CMP/RPPS/PRESSEM.

PAUTA:

1. Avaliagao sobre o cenario macroeconomico e as expectativas de mercado, bem como a 

analise do Relatorio de Competencia 02/2022, do Regime Proprio de Previdencia Social dos 
Servidores Publicos do Municipio de Boa Vista (RPPS/PRESSEM) apresentada pela Di Blasi 
Consultoria Financeira Ltda.;
2. Analise e deliberagao sobre as sugestoes apresentadas pelo Comite de Investimentos - 
COINVEST, referente a movimenta^ao de recursos da Carteira de Investimentos do 

RPPS/PRESSEM;
3. Apresenta^ao de planilha com receitas e despesas do RPPS/PRESSEM, referente ao mes 
de fevereiro de 2022.

DATA:
-15 de margo de 2022, com im'clo as 9h30, sendo realizada de forma presencial na sede do 

PRESSEM, e no formato on-line, atraves rede de internet, pelo aplicativo ZOOM Cloud 

Meetings, com o suporte do aplicativo de WhatsApp, onde foi constituido urn grupo com a 
participagao de todos os Conselheiros do CMP, para postagem de videos, audios e textos, 

para facilitar o registro em Ata.

PARTICIPANTES:

- Gislayne Matos Klein - Presidente do CMP - Secretaria da SMAG

- Marcio Vinicius de Souza Almeida - Conselheiro - Secretario da SEPF

- Kleiton da Silva Pinheiro - Conselheiro - Presidente do PRESSEM--^—*^

..A-/- Agenor Pereira - Conselheiro - Rep. dos Servidores Ativos-----

- Celly Socorro de Souza Rocha - Conselheira - Rep. dos Servidores Ativos -—

- Flor de Maria Bermeo de Souza - Conselheira - Rep. dos Servidores Inativos---

- Liege Maria Barros de Aquino - Conselheira - Rep. dos SgFj^fl^res Inativos

SJ=d?JL£br__.- Nilce Gomes de Oliveira - Conselheira - Rep. da CMBV ---

CONVIDADOS: P\
- Lincoln Oliveira da Silva - Chefe do Gab. Executive da PMBV----------

- Sergio Pillon Guerra - Economista/Assessor do Gabinete Executive da PMbV
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ENCAMINHAMENTOS:
No dia quinze de margo do ano de dois mil e vinte e dois, as 9h30, os conselheiros do 
Conselho Municipal de Previdencia, do Regime Proprio de Previdencia Social dos 
Servidores Publicos do Municfpio de Boa Vista - RPPS/PRESSEM, de forma presencial e on
line, atraves do aplicativo ZOOM Cloud Meetings, se reuniram para cumprir a pauta de 

convocagao da Reuniao Ordinaria do CMP do mes de margo de 2022. A Presidente do CMP, 
Sra. Gislayne Matos Klein, disse que essa seria a primeira reuniao em que estaria 

presidindo o CMP, por ter assumido recentemente a titularidade da Secretaria Municipal 
de Administragao e Gestao de Pessoas, pois na Reuniao Ordinaria do mes de fevereiro de 
2022, participou como convidada pelo entao Presidente do CMP, Sr. Lincoln Oliveira da 

Silva, que fez a apresentagao para os demais conselheiros. Aproveitou a oportunidade para 

agradecer ao agora Chefe do Gabinete Executive da PMBV, Sr. Lincoln Oliveira da Silva, 
pelos ensinamentos e orientagoes para bem conduzir a presidencia desse importante CMP 

e continuar tomando decisoes assertivas que garantam o crescimento solido desse 
RPPS/PRESSEM. Assim, apos se certificar que 05 (cinco) Conselheiros estavam 
presencialmente na sala de reunioes do RPPS/PRESSEM e os outros 02 (dois) Conselheiros 
do CMP estavam conectados atraves de seus smartphones em seus locais de trabalho e/ou 

residencia, tendo, portanto, quorum para realizagao da reuniao, abriu os trabalhos, na 

sede do RPPS/PRESSEM, sito a Rua Professor Agnelo Bitencourt n^ 361, Centro. Disse 

tambem que nesta reuniao estavam participando como convidados: o Chefe do Gabinete 
Executive da PMBV, Sr. Lincoln Oliveira da Silva, e o Assessor do Gabinete Executive da 

Prefeitura Municipal de Boa Vista, Sr. Sergio Pillon Guerra.
Logo apos essas explicagoes a Presidente do CMP, Sra. Gislayne Klein, passou a tratar sobre 

o primeiro item da pauta:

1. Avaliagao sobre o cenario macroeconomico e as expectativas de mercado, bem como a 
analise do Relatorio de Competencia 02/2022, do Regime Proprio de Previdencia Social 
dos Servidores Publicos do Municfpio de Boa Vista (RPPS/PRESSEM) apresentado pela Di 
Bias! Consultoria Financeira Ltda.

Inicialmente a Presidente do CMP, Sra. Gislayne Matos Klein, disse que a exemplo de como 
vinha sendo conduzidas as reunioes pelos presidentes do CMP que a antecederam, usaria o 
mesmo formato das reunioes, e assim, como ocorre em todas as reunioes do CMP, fez 

questao de tecer alguns comentarios adicionais sobre as informagoes de mercado 
constantes nos informes apresentados por especialistas em mercado financeiro e em RPPS 
dos bancos parceiros (BB, CAIXA, ITAU, BRADESCO e SANTANDER), destacando tambem 

alguns trechos dos Comentarios apresentados pela Di Blasi Consultoria Financeira Ltda 

sobre conjuntura nacional, internacional e de mercado, que apesar de ter sido envi^do a
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todos os Conselheiros antecipadamente, ressaltou a importancia de serem reglstrados em 

Ata, sendo:" As operates militares da Russia na Ucrania trouxeram aumento no prego das 
commodities como petrdleo e ouro e queda na bolsa americana. Aqui no Brasil, o canal de 
impacto deve ser via taxa de infla?ao, por conta dos aumentos no prego das commodities. 
Os mercados locais continuaram a se recuperar em fevereiro, com todas as classes de 

ativos fechando o mes no positive. Ao longo do mes, os trtulos de renda fixa prefixada, 
representados pelo indice IRF-M, apresentaram rendimento de 0,58%, enquanto os titulos 

indexados a inflagao, representados pelo mdice IMA-B, apresentaram urn rendimento de 
0,54%. A bolsa brasileira, por sua vez, representada pelo mdice IBX, apresentou 
rendimento der 1,46%. O CDI, urn rendimento de 0,75%. No cenario externo, a Bolsa 

Americana, representada pelo mdice S&P 500 apresentou rendimento de -2,9% no mes, 
enquanto a moeda brasileira apreciou 2,98%, para nivel de R$5,14 por dolar norte 

americano. Com taxas de juros locais ultrapassando os 11% ao ano no Brasil volta a ser 
uma opgao atraente para estrategias de renda fixa. A expectativa de inflagao fechando 
para o ano em 5,60%, o ciclo de alta da taxa SELIC deve ser mais forte e duradouro, razao 
pela qual ativos vinculados a taxa de juros CDI voltaram para o radar dos investidores. 
Alem disso, teremos a diante urn novo ciclo eleitoral, com suas tipicas incertezas e 

volatilidade, rumores de mercado e ruido nas noticias. Em relagao as expectativas de 

mercado para 2022, vide a seguir algumas estimativas extraidas do Relatorio FOCUS do 
BACEN: Produto Interne Bruto (PIB) 0,30%; Inflagao de 5,60%; Taxa Basica de Juros (Selic) 
de 12,25%; Dolar em R$5,50; Balanga Comercial (saldo) US$ 64,06 bilhoes; e Investimento 

Estrangeiro Direto US$ 60,00 bilhoes. A composigao da divida publica, incluindo os seus 

prazos de vencimento, a moeda que e emitida e os indexadores utilizados constituem 
fatores que contribuem para explicar a remuneragao oferecida pelos titulos publicos 
federais. Com o atual cenario de juros, indica que as taxas reais (acima da inflagao, 
projetada em 5,60% - IPCA) estao acima de 5,50% ao ano nos titulos NTN-B (fundos IMA-B) 
nos vencimentos a seguir: 15/05/2023 (IMA-B: 6,33% e rentabilidade nominal de 12,28%), 
15/08/2026 (IMA-B 5: 5,53% e rentabilidade nominal de 11,44%), 15/08/2030 (IMA-B 5+: 

5,70% e rentabilidade nominal de 11,62%) e 15/05/2055 (IMA-B 5+: 5,76% e rentabilidade 

nominal de 11,68%). Os fundos da familia IRF-M (Pre-Fixados) operam com as seguintes 
taxas de juros nominais para os vencimentos 2023 a 2025: em 2023 (IRF-M 1: 12,47%); em 
2024 (IRF-M: 11,75%); e em 2025 (IRF-M 1+: 11,46%). O Indice de Referencia (IPCA + 5,04% 
aa) - Estimativa 2022 em 10,92% no ano (meta atuarial para o RPPS/PRESSEM). O cenari^ 

apresenta o seguinte indicative:

RENDA FIXA: TITULOS PUBLICOS FEDERAIS, Fundos da familia IRF-M estao com taxas de ^ 

juros medias aproximadas entre 11,46% e 12,47% ao ano. Fundos da familia IRF-M, IRF-M 
1+ e IMA-B 5+ capturam taxas de juro mais elevadas, embutindo maior risco e suj^itps a
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maiores oscilagoes. Com expectatlva de Infla^ao alnda elevada para o ano de 2022, a 

aplicacao em fundos da familia IMA-B deve capturar retornos superiores de capital a medio 
prazo. Os fundos CDI (referenciados) e IRF-M1 (hum) propiciam maior estabilidade de 

retorno, embora em patamares mais baixos de rentabilidade. Assim, a eventual mudanga 

de posigao em prefixados (IRF-M) para posigao em CDI contribuiria para reduzir o risco 
(oscilagao) das carteiras.
RENDA VARIAVEL (A^OES): o mercado de renda variavel apresenta janelas de 
oportunidades para compras de agoes a medio prazo, desde que efetuadas de forma 
ordenada, com estrategias distintas, formando diversificagao de carteira. Importante 

manter posigao no segmento, com perfil de longo prazo. Fundos Multimercados (com 

renda variavel) tambem surgem como boa alternativa.
EXTERIOR: Aplicagoes no segmento "Exterior" podem funcionar como mecanismo de 
diversificagao da carteira, com menor correlagao com o mercado domestico. Importante 
avaliar as diferentes estrategias dos produtos oferecidos para o correto entendimento dos 
mecanismos de geragao de valor para a carteira de investimentos, inclusive em relagao ao 

comportamento da taxa de cambio".
A Presidente do CMP ressaltou sua visao dizendo que o mercado ja sente os reflexes 

causados pela Guerra entre Russia e Ucrania, associado a instabilidade causado por 
estarmos vivendo em urn cenario politico de urn ano eleitoral. Na sequencia a Presidente 
do CMP, Sra. Gislayne Matos Klein, solicitou ao Coordenador Interino do COINVEST, Sr. 
Marcio Vinicius de Souza Almeida, que apresentasse aos Conselheiros do CMP a avaliagao 
daquele colegiado sobre o desempenho da Carteira de Investimentos do RPPS/PRESSEM 

referente ao mes de fevereiro de 2022. Com a palavra o Sr. Marcio Vinicius de Souza 

Almeida, inicialmente, em nome dos demais conselheiros, deu as boas-vindas a nova 
Presidente do CMP, desejando muito exito nessas novas atribuigoes que sao muito 

desafiadoras, tanto como Secretaria de Administragao e Gestao de Pessoas e Presidir esse 
CMP em um ano que comegou com muitas turbulencias, oportunidade em que agradeceu 
o trabalho desenvolvido pelo Sr. Lincoln Oliveira da Silva enquanto esteve a frente deste 

importante Conselho. Na sequencia disse que no mes de fevereiro de 2022, tivemos 
novamente uma pequena recuperagao, a exemplo do verificado no mes de Janeiro de 

2022, contabilizando um retorno positive de R$2.041.316,18 (dois milhoes, quarenta e um 
mil, trezentos e dezesseis reais e dezoito centavos), o que equivale a 0,2250%, que 
somando com resultado de Janeiro de 2022 atingiu 0,5502%, para uma meta de 0,9336^ 

prevista para os dois primeiros meses deste ano, ficando assim em 58,9373% do 

atingimento da meta. Com esses resultados positives a Carteira de Investimentos do 

RPPS/PRESSEM, fechou nos primeiros dois meses de 2022, com uma oscilagao positiva de 

R$4.942.841,25 (quatro milhoes, novecentos e quarenta e dois mil, oitocentos e quarenta 

e um reais e vinte e cinco centavos). Assim chegamos ao final de fevereiro de 2022 com o
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valor aplicado em nossa Carteira de Investimentos de R$894.566.215,89 (oitocentos e 

noventa e quatro milhoes, quinhentos e sessenta e seis mil, duzentos e quinze reals e 

oitenta e nove centavos). Disse tambem que todas as aplica^oes estao devidamente 
enquadradas conforme legislagao, estando a Carteira de Investimentos do RPPS/PRESSEM 

distribufda da seguinte forma: Renda Fixa, no valor de R$666.304.124,44 (seiscentos e 

sessenta e seis milhoes, trezentos e quatro mil, cento e vinte e quatro reais e quarenta e 

quatro centavos) representando 74,48% do total das aplicagoes; e Renda Variavel, no valor 
de R$228.262.091,45 (duzentos e vinte e oito milhoes, duzentos e sessenta e dois mil, 
noventa e urn reais e quarenta e cinco centavos), representando 25,52% do total das 

aplicacoes, sendo que desse total de investimentos em Renda Variavel, o valor de 

R$46.338.311,09 (quarenta e seis milhoes, trezentos e trinta e oito mil, trezentos e onze 

reais e nove centavos) esta investido em Fundos de Investimentos com papeis de empresas 
no exterior (Art. 9Q, A, III, Fundos BDR Nivel I, atraves de dois Bancos Oficiais, BB e CAIXA) 
representando 5,18% do total de aplicagoes de nossa Carteira de Investimentos e de 20,30 
% das aplicagoes em Renda Variavel. Disse tambem que se olharmos para a Carteira de 
Investimentos, sua diversificagao e a decisao, dos ultimos meses, de reforgarmos as 

aplicagoes em Fundos com papeis pos-fixados, para protegao da inflagao, nos da a 

tranquilidade de que estamos no caminho certo e que nao devemos olhar para os numeros 

no curto prazo, mas sim observar o desempenho da Carteira de Investimentos no medio e 
longo prazo, pois se verificarmos a planilha apresentada pelos gestores do PRESSEM 
podemos constatar que no mes de fevereiro de 2022, das 36 (trinta e seis) aplicagoes da 
Carteira de Investimentos do RPPS/PRESSEM, 27 (vinte e sete) apresentaram resultado 
positive e 09 (nove) aplicagoes apresentaram oscilagoes negativas; Ja nos ultimos doze 

meses, constatamos que 27 (vinte e sete) aplicagoes apresentaram retorno positive e 08 
(oito) aplicagoes apresentaram oscilagoes negativas. Ja as aplicagoes num horizonte de 24 

meses das 33 aplicagoes, 26 (vinte e seis) apresentaram retorno positive e 07 (sete) 
apresentam oscilagoes negativas. Agora se analisarmos as aplicagoes nos ultimos 36 
meses, das 32 aplicagoes, apenas 02 (duas) estao com oscilagoes negativas, sendo que as 
outras 30 (trinta) aplicagoes apresentam retornos positives significativos. Disse ainda que a 
Carteira de Investimentos do RPPS/PRESSEM esta bem diversificada e estruturada, com 
sinalizagao de continuidade da recuperagao, verificando-se nos meses de Janeiro e 

fevereiro algumas oscilagoes negativas especialmente em relagoes as aplicagoes no 
segmento "exterior", influenciados pela volatilidade dos papeis, em fungao das incertezas 

que virao pela frente ocasionadas pelo conflito entre Russia e Ucrania, que ja esta afetando 

a economia mundial, e em especial a Europeia, que depende do suprimento de gas que e 
fornecido pela Russia e Ucrania. Esse conflito/guerra entre Russia e Ucrania, nos traz urn 
cenario muito dificil, pois vivemos num mundo globalizado, e essa guerra ja traz muitas 
consequencias, influenciando o mercado de capitais, e as economias mundiais como urn
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todo. O mercado domestico que nos ultimos anos estava ancorado no bom desempenho 
do setor do agronegocio, agora vive as incertezas de possivel falta de fertilizantes, pois a 
Russia e um grande provedor desse insumo, que pode faltar no mercado domestico, alem 
disso, ter uma eleva^ao significativa dos pre$os o que implicara em redu^ao da 
produgao/produtividade e consequentemente eleva^ao do pre?o dos produtos e maior 

pressao inflacionaria. Apesar desse cenario de incertezas, com guerra e ano eleitoral no 
Brasil, tivemos uma boa recuperagao da bolsa brasileira. Por isso, acredito que ainda nao e 

bora de mudarmos a estrategia, mas sim continuarmos aportando os novos recursos em 
fundos de renda fixa pos-fixados, referenciados em CDI e em fundo de renda variavel que 

apresentam melhores oportunidades de retorno, apos ouvir a opiniao do Consultor Paulo 

Di Blasi. Na sequencia a Presidente do CMP, Sra. Gislayne Matos Klein, apos ter detalhado 
as principais informa$6es constantes no Relatorio de competencia do mes de fevereiro de 

2022 e considerando que uma das exigencies para a manutengao da Certificagao do 
RPPS/PRESSEM no Pro-Gestao e de que os Relatorios Mensais de Investimentos, 
apresentados pela Di Blasi Consultoria Financeira Ltda, tenham parecer previo do 

COINVEST e aprovagao do CMP, submeteu a deliberagao do colegiado do CMP, a 
recomendagao unanime dos membros do COINVEST pela aprovagao do referido Relatorio 

referente ao mes de fevereiro de 2022, sendo o mesmo aprovado pela unanimidade dos 

conselheiros.
Na sequencia, nao tendo nenhum integrante do colegiado querendo se manifestar, o 
Presidente do CMP, Sra. Gislayne Matos Klein, passou para o segundo item da pauta:

2. Analise e deliberagao sobre as sugestoes apresentadas pelo Comite de Investimentos - 
COINVEST, referente a movimentagao de recursos da Carteira de Investimentos do 

RPPS/PRESSEM.

A Presidente do CMP, Sra. Gislayne Matos Klein, passou a palavra ao Coordenador Interino 
do COINVEST, Sr. Marcio Vim'cius de Souza Almeida, para que apresentasse as sugestoes 

discutidas e sugeridas por aquele colegiado. O Coordenador Interino do COINVEST, Sr. 
Marcio Vinicius de Souza Almeida, disse que em fungao de tudo que foi discutido no item 
anterior e pelas informagoes e analises do comportamento/tendencia do mercado, 
recebidas dos bancos parceiros e da Di Blasi Consultoria Financeira Ltda e em fungao da 
recuperagao, de forma timida nos meses de Janeiro e fevereiro de 2022, tendo aind 

aplicagoes com oscilagoes negativas nos ultimos 12, 24 e 36 meses, a unanimidade dos 
membros do COINVEST entendem que nao seria o melhor memento para fazer alteragoes 

nas posigoes das aplicagSes da Carteira de Investimentos do RPPS/PRESSEM, pois estamos 

em um ano eleitoral, ainda vivendo incertezas em fungao da guerra entre Russia e Ucrania, 
que ja ultrapassou trinta dias de combates e como nossa Carteira esta bem estrutiirada e

Rua Professor Agnelo Bitencourt, ns 361 - Centro.
Fone (095) 98400-2429 - CEP: 69.301-430 - Boa Vista - Roraima 
Site: www.boavista.rr.gov.br - E-mail: pressem(5)hotmail.com

http://www.boavista.rr.gov.br


u
PRESSEM

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOA VISTA 
REGIME DE PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES 
PUBLICOS DO MUNICfPIO DE BOA VISTA - PRESSEM

diversiflca, o COINVEST opina de que devemos manter as atuals posigoes de nossas 

aplicagoes, sendo que o saldo das contribuigoes mensais continuem sendo aplicados em 
Fundo de Renda Fixa com papeis Pos-Fixados e em Fundos de Renda Variavel que estejam 
apresentando melhores resultados, apos ouvir opiniao da Di Bias! Consultoria Financeira 

Ltda. O CONIVEST tambem sugerlu que seria interessante se os gestores do RPPS/PRESSEM 

solicitassem suporte dos bancos parcelros e da Consultoria para orientagao objetivando 
minimizar as perdas, pois 2022 nao sera um ano facil, assim devem fazer tipo uma 

concorrencia entre os bancos para ver quern oferece o melhor produto (melhor oferta); ou 
seja, ver quem paga mais acima do rendimento do CDI. Na sequencia, nao havendo 
nenhum conselheiro que quisesse se manifestar, a Presidente do CMP submeteu as 
sugestoes apresentadas pelo COINVEST a apreciagao dos conselheiros do CMP, sendo 

aprovadas pela unanimidade.
Na sequencia a Presidente do CMP, Sra. Gislayne Klein, passou para o terceiro item da 

pauta:

r

3. Apresentagao de planilha com receitas e despesas do RPPS/PRESSEM, referente ao 

mes de fevereiro de 2022.

A Presidente do CMP, Sra. Gislayne Matos Klein, informou aos demais Conselheiros do 
CMP que o RPPS/PRESSEM fechou o mes de fevereiro de 2022 com saldo aplicado na 

Carteira de Investimentos no valor de R$894.566.215,89 (oitocentos e noventa e quatro 
milhoes, quinhentos e sessenta e seis mil, duzentos e quinze reais e oitenta e nove 

centavos). Informou tambem que as receitas do mes de fevereiro de 2022 foram: 
Contribuigao dos Servidores Ativos, Inativos e Pensionistas no valor de R$2.877.227,08 

(dois milhoes, oitocentos e setenta e sete mil, duzentos e vinte e sete reais e oito 
centavos); Contribuigao Patronal, no valor de R$4.074.537,95 (quatro milhoes, setenta e 
quatro mil, quinhentos e trinta e sete reais e noventa e cinco centavos). Ja no lado das 
despesas informou os seguintes valores: pagamento de aposentadorias, pensoes e demais 
beneficios, no valor de R$2.301.036,77 (dois milhoes, trezentos e um mil, trinta e seis reais 
e setenta e sete centavos), sobrando um saldo positivo para investimento no valor de 

R$4.650.728,26 (quatro milhoes, seiscentos e cinquenta mil, setecentos e vinte e oito reais 
e vinte e seis centavos). Foi tambem apresentada, pela Presidente do CMP a Planilha 
detalhada com as despesas administrativas de manutengao do RPPS/PRESSEM, referente 
ao mes de fevereiro de 2022, no valor de R$130.468,06 (cento e trinta mil, quatrocentos e 

sessenta e oito reais e seis centavos). A Presidente do CMP explicou aos demais membros 
como foi gasto esse valor, de forma individualizada, conforme rubricas proprias de cada 

despesa.
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Na sequencia a Presidente do CMP, Sra. Gislayne Matos Klein, pediu autorizagao aos 
demais membros do CMP para que fosse inclindo mais um assunto para deliberate nesta 
Reuniao Ordinaria do CMP de mar^o de 2022 para que este Conselho pudesse deliberar 
sobre como proceder em rela?ao aos valores que foram descontados erroneamente dos 

servidores e recolhidos para o RPPS/PRESSEM, se eles seriam ressarcidos ou seriam 

compensados. A proposigao de incluir esse tema para deliberagao nessa reuniao foi 
aprovada pela unanimidade dos Conselheiros. Assim apos as explicagoes da Secretaria de 
Administragao e Gestao de Pessoas e Presidente do CMP, Sra. Gislayne Klein, do Presidente 
do PRESSEM e Conselheiro do CMP, Sr. Kleiton da Silva Pinheiro e do Secretario Municipal 
de Economia, Planejamento e Finangas e Conselheiro do CMP, Sr. Marcio Vinicius de Souza 
Almeida, o CMP, a unanimidade de seus integrantes deliberou que o RPPS/PRESSEM 

devera fazer a devolugao ao Tesouro Municipal dos valores descontados de forma erronea 

dos servidores municipais, no valor ainda a ser levantado e atualizado pela Secretaria de 
Administragao e Gestao de Pessoas, devendo constar no processo documento de forma 
detalhada com as devidas justificativas, sendo que apos esse credito junto ao Tesouro 

Municipal esse fara a devolugao para cada servidor.
Esgotado o assunto da pauta, a Presidente do CMP, Sra. Gislayne Matos Klein, agradeceu a 

presenga de todos e deu por encerrada a presente Reuniao Ordinaria do CMP do mes de 

margo de 2022, da qual eu, Sergio Pillon Guerra, lavrei a presente Ata que, apos lida e 

aprovada, assino juntamente com os Conselheiros do CMP e pelo Chefe do Gabinete 
Executive da Prefeitura Municipal de Boa Vista, Sr. Lincoln Oliveira da Silva.

Sergio Pillon Guerra
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